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CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

SECRETARIA

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA ONZE
DE SETEMBRO DO ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS

No dia onze do mês de setembro do ano dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira. Foi constatada a presença dos
seguintes Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Vereadora Adriana Nabhan,
Ângelo Gari (Ângelo Aparecido Gonçalves), Carlos Henrique, Ver. Flávio Duarte Jefferson Aislan, João do Posto,
Prof.ª Marly Nogueira, Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Após composição
da Mesa, o Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, e convidou todos para entoar o Hino do
Estado. Ato continuo passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE - APRESENTAÇÃO DA ATA DA
SESSÃO ANTERIOR: Foi apresentada a ata da Sessão Ordinária do dia 04/09/2023 que após ser colocada para
a apreciação do Plenário foi aprovada por unanimidade em votação simbólica. 2ª PARTE - EXPEDIENTE
RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: 1) Projeto de Lei 17E/2023 de autoria do Poder Executivo que dispõe
sobre o auxílio financeiro da União para complementação do piso salarial nacional dos enfermeiros, técnicos, e
auxiliares de enfermagem e parteira da área de Saúde Pública repassado a Prefeitura Municipal de Coxim-MS,
referente ao exercício de 2023, dispostos na Lei Federal n. 14.434, de 04 de agosto de 2022, e dá outras
providências; 2) Projeto de Lei 18E/2023 de autoria do Poder Executivo que Dispõe sobre o parcelamento e
reparcelamento de débitos do Município de Coxim/MS, Estado de Mato Grosso do Sul, com seu Regime Próprio
de Previdência Social - RPPS; 3ª PARTE - LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS:
Foi feita a leitura simplificada de diversas correspondências recebidas e expedidas cujo conteúdo na íntegra está
disponível na Secretaria Legislativa. 4ª - PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS
VEREADORES: 1)Projeto de Lei nº 27/2023 de autoria do Ver. Abilio Vaneli que declara de Utilidade Pública a
Associação de Desenvolvimento Rural do Beira Rio dos Produtores Rurais, em Coxim-MS; 2)Projeto de Lei nº
28/2023 de autoria do Ver. Abilio Vaneli que altera o parágrafo único do art. 1º, o art. 2º e acrescenta o § 3º da lei
1.951/2023 e dá outras providência; 3)Requerimento nº 89/2023 de autoria dos Vereadores Abilio Vaneli, Carlos
Henrique e Marcinho Souza que requer informações sobre a indisponibilidade de medicamentos na farmácia
básica. Contou com o apoio coletivo dos demais Vereadores desta Casa de Leis; 4)Requerimento nº 54/2023 de
autoria do Vereador João do Posto que requer Moção De Pesar para a Família de Thiago Eloy de Oliveira
Batista. Os demais Vereadores somaram ao Requerimento; 5)Requerimento nº 88/2023 de autoria do Vereador
Carlos Henrique que requer Moção de Pesar pelo falecimento do Senhor Cacildo Ferreira da Silva;
6)Requerimento nº 87/2023 de autoria do Vereador Zanon Lamunier que requer Moção De Congratulação ao
Senhor Jorge Antonio Pinheiro Maia; 04) INDICAÇÃO nº 258/2023 da Vereadora Adriana Nabhan; 5ª - PARTE -
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APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Ver.ª Adriana Nabhan: 1) Solicita a
Secretaria de Gestão, a Gerência de Esportes, a Secretaria de Desenvolvimento Sustentável, que seja instalado
ventiladores de teto e ar condicionado nas salas do Centro de Arte, Cultura e Esporte no Bairro Previsul para
atender o público em geral que usam as salas para cursos e projetos; 2) Solicita ao Prefeito Municipal e a
Gerência de Esportes, a cessão do espaço onde foi realizado o evento Festival de Praia nos dias oito a dez de
setembro, visando garantir a permanência do local para uso da população na prática de esportes. O Ver. João do
Posto somou a proposição; Ver. Flavio Duarte: 1) Solicita ao Prefeito Municipal e à Secretaria de
Desenvolvimento Sustentável, que seja viabilizado recurso para a construção de um banheiro público na Praça
do Pequi; 2) Solicita a Secretaria de Obras, a realização dos seguintes serviços: a) Reitera o pedido para que
seja colocado aterro no mata-burro do Assentamento Córrego da Pedra; b) O patrolamento e cascalhamento da
estrada do Assentamento Vida Nova no Campo(atual Assentamento Nossa Senhora Aparecida); c) A limpeza da
rua Archangela Mourão Fontoura localizada neste município; Ver. Marcinho Souza: 1) Solicita à Secretaria de
Obras, a realização dos seguintes serviços: a) Coloque no cronograma da empresa Zap a limpeza e a
manutenção das vias públicas do Bairro Santa Maria e também do Bairro Lagoa Dourada; b) Envie uma equipe
para fazer a limpeza no entorno do Hospital Regional de Coxim; 2)Solicita a Secretaria de Saúde, que sejam
feitos estudos para disponibilizar um veículo para atender aos pacientes de fisioterapia do Reabilitar; Ver. Abilio
Vaneli: 1) Solicita a Secretaria de Desenvolvimento Sustentável e a Gerência de Esportes, que seja viabilizado
um calendário de atividades esportivas para o município de Coxim e, a partir desse calendário, seja estabelecido
um controle rigoroso do uso do ônibus destinado às atividades esportivas. Esta solicitação é uma resposta às
reclamações sobre o uso inadequado desse veículo para finalidade diferente daquela para a qual foi adquirido. A
presente proposição foi feita em parceria com os Vereadores Marcinho Souza, Ademir Peteca e Carlos Henrique;
Ver. Jefferson Aislan: 1) Solicita à Secretaria de Obras a realização do serviço de tapa-buracos nas ruas Coronel
Pontes, Padre José Nunes Dias e adjacências no Bairro Centro assim como nas ruas Eça de Queiroz, Avenida
Mato Grosso do Sul e Avenida Frei Cirino João Primon no Bairro Senhor Divino; Ver. Zanon Lamunier: 1) Solicita
à Secretaria de Obras que dê continuidade e atenção para a construção da rampa de lançamento de barco na
rua Viriato Bandeira no Centro; Ver.ª Prof.ª Marly Nogueira: 1) Solicita ao Diretor do Hospital Regional, que
esclareça como funciona a disponibilidade do sistema de ultrassom nos feriados e finais de semana. O Ver.
Marcinho somou a proposição e pediu a contratação de um médico especialista em ultrassonografia; 2) Solicita a
Secretaria de Saúde, que estude a possibilidade de ampliação do número de atendimentos do cardiologista Dr.
Allan; 3) Solicita a Secretaria de Educação, que viabilize cursos na área da educação especial para todos os
professores; GRANDE EXPEDIENTE - USO DA TRIBUNA: De acordo com o sistema de rodizio controlado pela
Primeira Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante permuta, os seguintes
Vereadores: Jefferson Aislan, Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, Flavio Duarte, Zanon Lamunier, Abilio
Vaneli, Adriana Nabhan, Angelo Gari, Carlos Henrique e William Meira. ORDEM DO DIA: Foram apresentadas
para a deliberação do Plenário as seguintes matérias: 1)Veto nº 01/2023 de autoria do Poder Executivo que veta
integralmente a lei ordinária nº 1948/2023 que cria o "Programa Mata-Burro Rural" e dá outras providências.
Rejeitado por maioria após ampla discussão. Com voto contrário do Ver. William Meira; 2)Veto nº 02/2023 de
autoria do Poder Executivo que veta integralmente a lei ordinária nº 1951/2023 que dispõe sobre a instalação de
sistema permanente de vigilância e segurança nas Escolas Públicas Municipais, Privadas de educação básica no
âmbito do Município de Coxim e dá outras providências. Após discussão, rejeitado por unanimidade; 3)Projeto de
Lei nº 21/2023 de autoria do Vereador Marcinho Souza que institui o dia Municipal da Síndrome de Williams.
Aprovado por unanimidade; 4)Projeto de Lei nº 22/2023 de autoria da Vereadora Adriana Nabhan que altera a
denominação da Rua L, para Rua Julia Maria de Freitas Alexandre, localizada no Bairro Nova Coxim, em Coxim-
MS. Aprovado por unanimidade; 5)Projeto de Lei nº 23/2023 de autoria da Vereadora Adriana Nabhan que altera
a denominação da Rua F, para Rua Alcides Hirata, localizada no Bairro Nova Coxim, em Coxim-MS. Aprovado
por unanimidade; 6)Projeto de Resolução nº 07/2023 de autoria da Mesa Diretora que dispõe sobre a Criação da
Ouvidoria na Câmara Municipal de Coxim/MS e outras providências. Aprovado por unanimidade; 7)Requerimento
nº 89/2023 de autoria dos Vereadores Abilio Vaneli, Carlos Henrique e Marcinho Souza que requerem
informações sobre a indisponibilidade de medicamentos na farmácia básica. O presente Requerimento recebeu o
apoio coletivo dos demais Vereadores ; 8)Requerimento nº 54/2023 de autoria do Vereador João do Posto que
requer Moção De Pesar para a Família de Thiago Eloy de Oliveira Batista. Aprovado por unanimidade e com
soma coletiva dos demais Vereadores; 9)Requerimento nº 88/2023 de autoria do Vereador Carlos Henrique que
requer Moção de Pesar pelo falecimento do Senhor Cacildo Ferreira da Silva. Aprovado por unanimidade;
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10)Requerimento nº 87/2023 de autoria do Vereador Zanon Lamunier que requer Moção de Congratulação ao
Senhor Jorge Antonio Pinheiro Maia. Aprovado por unanimidade; EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Ver. Zanon
Lamunier em sua fala discorreu sobre temas atinentes a seu mandato e fez breves comentários sobre fatos
ocorridos durante a Sessão e o Ver. William Meira fez um convite a toda população para uma palestra com o
tema do autismo. Por fim o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a Sessão Ordinária
prevista para o dia 18 de Setembro e declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador William Meira, 1º
Secretário, apresento esta Ata para leitura, discussão e aprovação na forma regimental.

Justificativa
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